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Vragen van het lid Van Tongeren (GroenLinks) aan de staatssecretaris van 
Infrastructuur en Milieu en de minister van Veiligheid en Justitie over Odfjell 
(ingezonden 27 augustus 2012). 

Vraag 1
Heeft u kennis kunnen nemen van het artikel «Melding gifwolk gene-
geerd»?1 2 

Vraag 2
Heeft u kennis kunnen nemen van het interview «Problemen Odfjell zijn er na 
30 jaar kennelijk nog steeds»?3 

Vraag 3
Hoe verklaart u het dat toezicht en handhaving in de chemiesector, ruim 
anderhalf jaar na de brand bij Chemie-Pack, nog steeds tekort schieten? 

Vraag 4
Wat gaat u doen om de veiligheid in de chemiesector alsnog op orde te 
brengen? 

Vraag 5
Hoe kan het dat Odfjell dertig jaar lang de regels heeft kunnen overtreden, 
voordat er eindelijk serieus gehandhaafd werd? 

Vraag 6
Deelt u de kritiek van hoogleraar Veiligheid en Rampbestrijding Ben Ale (TU 
Delft), dat de jarenlange bezuinigingen op toezicht en handhaving debet zijn 
aan de huidige problemen? 

Vraag 7
Bent u bereid om onafhankelijk onderzoek te laten doen naar de effecten van 
de jarenlange bezuinigingen door Rijk, provincies en gemeenten op de 
veiligheid in de chemiesector? 

1 Volkskrant, 24 augustus 2012
2 Algemeen Dagblad Utrecht, 23 augustus 2012
3 http://nos.nl/audio/399418-problemen-odfjell-zijn-er-na-30-jaar-kennelijk-nog-steeds.html
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Vraag 8
Deelt u de kritiek van Ale dat de onafhankelijkheid van inspecties bijna geheel 
verdwenen is? 

Vraag 9
Waarom is er volgens u voor de post- en telecommarkt wel een onafhankelijk 
toezichthouder en voor veiligheid niet? 

Vraag 10
Deelt u de mening dat er een onafhankelijk toezichthouder zou moeten 
komen, die los staat van de politiek, die toeziet op handhaving door 
provincies, regionale milieudiensten en overige inspecties en die voldoende 
expertise in huis heeft om, indien nodig, zelfstandig inspecties uit te voeren 
bij risicovolle bedrijven?
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